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Ata da Sessão Ordinária do dia dezesseis de novembro de dois mil e vinte e um, realizada às 
nove horas, no plenário da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, onde se fizeram presente 
sob a presidência do senhor vereador Vagner de Souza Oliveira, os senhores vereadores: 
Rogério Silva Santana (Vice-Presidente), Anatália Pereira Rios (Primeira secretaria), 
Tiago de Oliveira Amancio (Segundo secretario), Admilson Alves Moreira, Everton 
Mateus Silva Oliveira, Guttemberg Lima Gama, Mauro dos Santos Correia e Merivaldo 
dos Santos de Jesus. A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. 
Em seguida houve a leitura das correspondências recebidas e expedidas, logo após realizou-se 
a apresentação das seguintes proposições: Apreciação e discussão da mensagem de veto de 
autoria do poder executivo ao projeto de Lei de n° 14/2021; apreciação e discursão dos 
pareceres das comissões de Constituição e Justiça e a de Finanças e Orçamentos. O 
presidente concedeu cinco minutos para cada vereador se expressar em conformidade com as 
proposições apresentadas. O vereador Guttemberg, falou que o parecer da constituição de 
justiça foi favorável ao veto pelo motivo de que as emendas adicionadas ao projeto serem 
inconstitucionais, falou também que referente ao décimo quarto salário, os profissionais da 
educação podem ter certeza que o prefeito vai cumprir com seus compromissos e que fara 
com certeza o repasse no mês de janeiro de 2022 o valor do FUNDEB 70%. Por conseguinte a 
vereadora Anatália, em suas palavras disse estar surpresa, pois faz parte da comissão de 
Finanças e Orçamentos e mais uma vez o parecer foi feito sem que ela soubesse e sem a 
convocação de uma reunião da comissão, falou ainda que da mesma forma aconteceu com a 
comissão de constituição e justiça que por sua vez não comunicou ao vereador Tiago que 
compões a comissão e nem o convocou para reunião da comissão. Em seguida o vereador/ 
Moreira, falou que não consegue compreender o que acontece com a situação, pois 
trouxeram varias vezes os professores para atacarem a oposição e que hoje fazem totalmente/o 
contrario, se posicionando contra o projeto que eles tanto falaram para votar com urgência, p 
Presidente dando seguimento falou que os pareceres devem ser feito com a presença de todos 
os membros. Falou ainda que se todos os vereadores fossem seguir os pareceres não haveri\ 
décimo quarto salario, pois os pareceres são favoráveis ao veto do PL N° 14/2021. Em 
seguida foram colocados em votação os pareceres das comissões, sendo reprovados por cinco 
votos a quatro. Em seguida foi colocado em votação o Veto ao PL N° 14/2021, como manda 
o regimento, o voto deve ser secreto a rima foi apresentada e lacrada na frente de todos os 
vereadores presente, que também comprovaram que a uma estava vazia, foi apresentada as 
cédulas de votação para todos os vereadores, nas cédulas constavam informações da matéria 
votada, as assinaturas dos vereadores que compõe a mesa diretora e também dois quadrados 
um com a palavra por “sim” representando o voto favorável ao veto e o outro com “não” 
representando o voto contra o veto, para assim os vereadores poder escolher e votar sem 
rasurar a cédula. O vereador Guttemberg, pediu para ver de perto todas as cédulas e 
confirmou que estava tudo certo com elas. O Presidente convidou dois parlamentar um de' 
oposição e outo de situação para analisarem as cédulas de votação e após isso foi posicionada 
na sala do plenário, estando todos os edis de acordo com o local escolhido, os parlamentares 
foram chamados por nome em ordem alfabética para depositar seu voto na uma. Após todos
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os vereadores depositarem os seus votos partiu-se para a apuração dos votos, e foi convidado 
mais uma vez os vereadores que conferiram as cédulas, para acompanhar a apuração dos 
votos. No momento da apuração, antes da abertura da uma, foi constatado que o vereador 
Guttemberg, deixou sua assinatura na caixa utilizada como uma sem nem uma necessidade. 
Após apurado os votos foi derrubado (rejeitado) o Veto ao PL N° 14/2021 por cinco votos a 
quatro, maioria absoluta. Nos assuntos do legislativo o vereador Guttemberg, utilizando a 
tribuna, falou sobre o trabalho da gestão municipal e deixou o seu agradecimento ao deputado 
Mario Jr. Pela visita ao município para inauguração da pavimentação em Baraúnas. Falou 
também sobre a LDO que foi reprovada pelos vereadores de oposição e sobre os projetos que 
ainda não foram pautados que segundo ele vai trazer benefícios para a população. O 
parlamentar com suas palavras cobrou o décimo terceiro, que é direito dos vereadores e 
perguntou o porquê os vereadores de oposição não faz o mesmo, o mesmo ainda fez a leitura 
de um requerimento, que havia sido protocolado naquele mesmo dia, que vem requerer 
informações dobre o décimo terceiro salario dos vereadores. O vereador e Presidente Vagner 
Oliveira, falou que na próxima sessão traria todas as explicações detalhadas sobre os assuntos 
apresentados pelo vereador Guttemberg no requerimento que ele leu em sua fala. Por 
conseguinte o vereador Merivaldo, utilizando a tribuna, falou sobre o veiculo utilizado pela 
câmara de vereadores, alegando que o veiculo esta com a logomarca da câmara, mas que as 
informações do veiculo não foram publicadas no portal da transparência. Falou também sobre 
a LDO, e também que todos sabem por que o prefeito vetou o projeto de n° 14, afirmando que 
isso não quer dizer que o gestor não ira cumprir com suas obrigações que é está pagando os 
professores e que com certeza a partir do mês de janeiro os professores irão receber o que é de 
direito. Falou também sobre os assuntos do requerimento que foi anteriormente havia sido 
lido pelo vereador Guttemberg. O presidente solicitou ao Vice-presidente que ocupasse o seu 
lugar enquanto ele faria o uso da palavra na tribuna. O vereador e Presidente Vagner 
Oliveira, utilizando a tribuna, cumprimentou a todos e falou que referente aos 
questionamentos dos vereadores de situação em relação às finanças da casa, que tudo seria 
explicado de forma detalhada na próxima sessão. Falou que durante os últimos meses ele vem 
sofrendo perseguições, e que quando toma uma decisão é por que já vem acompanhando de 
longe o que vem acontecendo, falou que observa quem esta ajudando e quem está colocando 
pedra para atrapalhar, e que infeüzmente tudo isso faz parte da política. Disse ainda que os 
mesmos que dizem que ele abandonou o povo são testemunhas de que isso não é verdade, 
pois sabem que ele nunca abandonou o povo. O parlamentar, falou que não é o povo que 
esta pedindo pra votar projetos, é os vereadores de situação quem pressionam o povo 
postando vídeos em rede social assim como fizeram com o décimo quarto salario e hoje que o 
projeto foi aprovado viram as costas. Falou ainda sobre a LDO, que foi reprovada por estar 
incompleta e que foi dito em sessão que incompleta seria reprovado. E falou ainda que quem 
esta causando discórdia e bagunça na casa legislativa é o executivo junto com os vereadores 
de situação, que manda um projeto e logo depois já manda retificação. O parlamentar quis 
deixar claro que a casa não é lugar de bagunça e sim uma casa de respeito, que tudo deve ser 
analisado com e que devem ter certeza do que estão fazendo e que para isso tem assessoría 
jurídica e procuradoria na casa. O vereador Moreira fez um comentário referente ao pedido 
do vereador Guttemberg, referente ao décimo terceiro salário, falando que o vereador pede
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pra ele, mas nega para o povo, pois o mesmo votou contra o décimo quarto salário. Falou 
ainda sobre a fala do vereador Merivaldo, que afirmou que o prefeito vai pagar aos 
professores, falou que espera que isso realmente aconteça, pois o vereador Merivaldo 
também votou conta o PL N° 14/2021. O vereador fez uma pergunta direta aos vereadores 
Guttemberg e Merivaldo, onde perguntou se enquanto secretários do atual gestor eles 
receberam décimo terceiro salário, os vereadores não responderam, o vereador Moreira então 
falou que quando foi votado o projeto para pagar o décimo terceiro dos vereadores, também 
foi votado para pagar de secretários vice-prefeito e prefeito e que eles enquanto secretários 
passaram quatro anos sem receber e o prefeito não deu satisfação alguma a eles e agora 
querem cobrar dessa casa. Falou ainda que mesmo o município tendo alto recurso 
Guttemberg e Merivaldo não tiveram coragem de cobrar seus direitos e agora vem a esta 
casa cobrar o décimo terceiro salário. O vereador Mauro parabenizou a gestão pela realização 
da obra de pavimentação de Baraúnas que também foi fruto de suas indicações, agradeceu 
também pelo kit odontológico que será direcionado a Baraúnas. O Vereado Everton 
parabenizou a gestão e agradeceu pela presença do deputado Mario Jr. Falou também sobre o 
Veto, disse que o povo sabe em quem confiar e que eles estão tranquilos. Falou também que 
tem direito de cobrar o décimo terceiro agradeceu a Dra. Taise que segundo ele vem lhes 
mostrando o que é certo. O vereador Merivaldo solicitou a palavra por ser citado na fala do 
vereador Moreira, e falou que é lamentável o que se ouve nesta casa, disse que a oposição a 
todo o momento quer colocar o povo contra eles, e disse ainda que o povo deles é sábio e que 
o os conhecem e sabem do trabalho de cada um deles. E disse ainda que nunca assumiu cargo 
de secretaria na gestão anterior ao seu mandato de vereador. O vereador Vagner deixou claro 
que eles (vereadores de oposição) não esta colocando o povo contra ninguém que essa “arma” 
não é deles, e que realmente como eles mesmos dizem o povo é inteligente. Não havendo 
outros edis para se manifestar nas considerações finais, o senhor presidente declarou por 
encerrada a sessão, ficando todos convocados para a próxima sessão ordinária.

issões, em 16 de novembro de 2021.
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